

Berichtigung

S. 48, Gl. (22): statt $e^{l\tau}$ **lies** $e^{l\tau}$

S. 184, 6. Zeile v. u.: statt einem Strom **lies** einen Strom

S. 218, 2. Zeile v. o.: statt elektromechanische Bauart
lies elektromechanischer Bauart

Schiller, Elektrische Antriebe